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We are pleased to accept Visa, Discover or Master Card at 2.5% above catalog pricing. 
 

PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.  ALL PRICES PLUS S&H  
 

WE ARE MOST ANXIOUS TO PURCHASE OR ACCEPT IN TRADE YOUR OLD BENCHREST OR VARMINT RIFLES 

BENCHREST RIFLES 

 

B4. 6PPC + 25BR LV/HV Stolle Teddy polished R/L action; 3 Hart & 2 Shilen bbls w/.262 PPC nk, 1 bbl 808 rnds, 2 
bbls <100 rnds; McMillan fiberglass glue-in stock; Jewell 2oz trig; Gunsmiths: D. Scott & S Goodling; Exc cond. A 
R/L Teddy w/5 low mileage bbls, 308 boltface & detailed records on all bbls. $2875. (a certain $4200. + value) May 
sell lower w/fewer bbls) 

B7. 6PPC Light Varmint, Stolle Grizzly II L/R action w/left eject; (2) 23½” bbls, 1-14T, .262 nk, Hart c.1000 rnds; Shilen 
c.650 rnds; Kelbly BRFB f-glass glue-in stock, Black w/Gold metal flake; Jewell 2oz trigger; Includes: Kelbly scope 
bases; Gunsmith: Hammonds Rifles; Exc cond. A lefty ejector port rig w/2 bbls. $2385.(cost to build new $3800.)  

B10. 30 Bear Long Range Hvy, Hall Mod G R/R action 1000 yd hvy gun class 1.750X10” w/.595 bolt face; Krieger 36”X 
1.5 straight bbl, 1-9.5T .333 dia neck; c.200 rnds; McMillan 50 HBR mod f-glass stock w/recoil pad; blue/blk 
marbled color; Jewell 2oz trigger; Includes: Kelbly scope bases; Exc cond. Great caliber/great gun. $2279.(cost to 
build new $3400.)  

B12. 6PPC Hvy Bag Gun, R/R Stolle polished Polar action, 1¾” wide X 15” long w/308 size boltface; 2 Hart 20” & 20.5” 
bbls (1.250 & 1.35 dia w/o taper) 1.14 twist w/.262 nk c.8- 900 in one & 1000 rnds in other; Six Unlimited style f-
glass stock, Bolt-in w/pillar glassbedding, eye catching flame paint job; Hart 2oz trig; Kelbly full length rib scope 
base; Exc cond. Great platform for a winning 1000 yd Hvy gun or Varminter. $2245.  

B18. 33 Cal Long Range Hvy, Caliber: 330 Baer; Hall Mod E1.450X9” long R/R action w/.595 boltface 1000 yd hvy gun 
class; Krieger 36½”X1.450 no taper bbl, 1-10”T c.250 rnds; Six f-glass Unlimited Benchrest mod stock w/2½X2½X9 
bedding block, Lavender color; Jewell 2oz trigger; Includes: 1pc scope base w/20 min taper; Gunsmith: B. Baer; 
Near Exc cond. This 65# rig could be your ticket to win. $2149.(cost to build new $3600.)  

B22. 6.5 Long Range Hvy, action: Hall Mod G R/R 1000 yd hvy gun class 1.750X10” w/Mag bolt face; Lilja 30”X 1.5 to 
1.2 fluted bbl, 1-8T, caliber: 6.5X72 SWUP, c.4-500 rnds; Six Hall benchrest Unlimited model f-glass stock w/pillar 
g-bedding, gold color; Jewell 2oz trigger; Includes: Kelbly scope bases; Exc cond, shows a few stock paint chips. 
We would rechamber this barrel for any 6.5 or a Magnum face. $1999.(cost to build new $3300.)  

B28. 20 & 6MM PPC HV, Hall M R/R action; Hart 20 cal 24” 1-10T bbl no turn nk, <100 rnds; Hart 6MM 21” 1-14T bbl 
.263 nk c.600 rnds; Hall pattern by Six f-glass glue-in stock; includes buttstock weight system, blue color; Jewell 2oz 
trig; Includes: Millett 1” scope mnts, 51 cases & Redding bushing dies, 20 cal only; Gunsmith: B. White; Metal 97%; 
stock 85% (paint nicks). Chance to combine a competitive BR rig with a top varminter. $1995.(cost to build new 
$3300.) B30. 6PPC Light Varmint, R.W. Hart model 2A R/R action; Hart 19” bbl .262.nk 1-14T c.650 rnds; 
McMillan f-glass glue-in stock, grey; Hart 2oz trig; Include: Weaver scope bases; Gunsmith: RW Hart & Seely 
Masker; Exc cond. A very good shooter in a tough to find action. $1949.  

B30. 6PPC Light Varmint, R.W. Hart model 2A R/R action; Hart 19” bbl .262.nk 1-14T c.650 rnds; McMillan f-glass glue-
in stock, grey; Hart 2oz trig; Include: Weaver scope bases; Gunsmith: RW Hart & Seely Masker; Exc cond. A very 
good shooter in a tough to find action. $1949. 

B39. 6PPC Light Varmint, Viper R/L action; 2 Shilen bbls w/.262 nk <500 & c.275-300 rnds; Bruno/McMillan f-glass glue-
in stock; Jewell 2oz trig; Gunsmith: Stevens Accuracy; exc cond. A competitive rig using state of the art components 
at a good price. $1850.  

B41.30BW & 6PPC Lt/Hvy Var., Hall R/R action, Hart 30 bbl w/.330 nk 25 rnds, Chanlynn 6MM bbl w/.262 nk c.6-700 
rnds, McMillan f-glass glue-in stock, Burns 2oz trig, Kelbly scope bases, new cases & custom dies for 30 cal only, 
Gunsmiths: B. White & J. Greenawald, About Exc cond. A unique $2500. score/group rig allowing 2 discipline 
shooting. $1820.pkg  

B74. 6PPC Heavy Varmint, Shilen DGA R/R action, H&S Prec. SS bbl 13T w/.262 nk <200 rnds, Six SPG f-glass stock, 
Burns 2oz trig, Gunsmith J. Greenawalt unique pictorial paint, O/A 96%, $1389.  

B75. 6PPC Light Varmint, Williams Prec/CPS mod SLV R/R action w/coned nose & fluted bolt; Shilen bbl w/.262 nk 4-
500 rnds; McMillan f-glass glue-in red/blk marbled stock; Jewell 2oz trig; Kelbly scope bases; Gunsmith: John 
Brown; VG+ cond. Economy priced custom actioned rig. I’ve seen shoot grps in the 1’s. $1385. (c.$2000. to 
duplicate today)  

B76.6PPC Lt/Hvy Varmint, Hall “S” R/R SS action w/scope bases, Hart SS bbl, w/.262 nk <800 rnds, McMillan f-glass 
stock, Shilen 2oz trig, buttstock wt system, Gunsmith Seely Masker, highly accurate yet bargain priced due to need 
for repainting, $1379.  

B83.6PPC Light Varmint, Blued Meyer dual port R/L action (push to eject to rt), Krieger bbl w/.263 nk <500 rnds, Six 
ambidextrous TH f-glass glue-in stock, Jewell 2oz trig, Inclu Bushnell Trophy scope mnts, Gunsmiths: M. Soriano, 
95% cond. Former owner placed 3rd in 2 gun agg @ Super Shoot w/this rig in 90’s. $1239.  
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B87. 6PPC Heavy Varmint, Rem 40X sleeved R/R action; Schneider SS bbl w/.262 nk c.2200 rnds; McMillan f-glass 
glue-in stock; Jewell 2oz trig; inclu Kelbly scope bases; Gunsmith: Speedy Gonzales; VG to Exc. cond. A bargain 
priced rig for a beginner. $1169.  

B95. 6PPC Heavy Varmint, Shilen DGA R/R action, Wiseman bbl w/.2645 nk 14-1500 rnds, CPS Alum. I-Beam glue-in 
stock, Canjar light pull trig, Gunsmith: CPS, 95% cond. I competed against this rig when it shot groups good enough 
to win. $1049.   

B101 30PPC Light Varmint, Rem trued 40X R/R action, w/Sako extractor, Hart 24” SS bbl w/.329 nk 1-12” T c.400 rnds, 
McMillan f-glass glue-in stock, Rem 40X 1lb 6 oz trig, Gunsmith: V. Pastorella, G to VG cond. A very interesting cal 
or we could add or exchange for 6PPC bbl. $949.  

B103 6PPC Sleeved 700 Rem Light Varmint, R/R, Hart 21½”  bbl w/.267 nk c.8-900 rnds, McMillan f-glass stock bolt-in, 
Canjar 2oz trig, Gunsmith: Hart Rifle Bbl. VG cond. Great beginner or club shooter piece. $899.  

B149. 6PPC Light Varmint, CPS mod SLV R/L action; Krieger 20" bbl, 1-14"T, .263 nk, <700 rnd; McMillan f-glass, glue-
in stock, Grey; Hart 12 oz trig; Includ: Weaver type 1" scope mnts; Gunsmith: B. Weider; Exc cond. Economy 
custom actioned, very accurate rig. $1199.  

B150. 6PPC Hvy Varmint, Borden TPE R/L action; Hart 26" bbl, 1-14"T, .262.nk, 635 rnds; Borden f-glass glue-in stock, 
Black; Jewell 2 oz trig; Includ: Kelbly type scope bases; 45 Lapua/loaded rnds & load data; Gunsmith: Borden Rifles 
& Goodling Rifles; VG/Exc cond. A super accurate HV rifle. $1879.  

B155. 6PPC Heavy Varmint, Wichita mod 1375 (3 lug) R/L action w/fluted bolt & ejector; Hart 22½" bbl, 1-14"T .263 
neck, <400 rnds; McMillan f-glass glue-in stock, Grey color; Hart 5 oz trig; Includ: Weaver 1" scope mnts; Gunsmith: 
B. Weider; Exc cond. Choice low milage, very competitive rig. $1549.   

B178. Anschutz 22LR Sporter, Mod 1416D Hvy bbl.; Factory 23" bbl, c.6-800 rnds; Factory solid wood stock w/flat 2¼" 
forend; Factory 2lb 8oz trig; Exc cond. Makes sporter class benchrest. $849.  

B181. 6PPC Light Varmint, Searcy (Hall M clone) Mod V R/L action w/.062 firing pin tip; Spencer 21½" bbl, 1-14T .262 
nk, <400 rnds; Bruno/McMillan f-glass glue-in stock, Black w/red marbling; Jewell 2 oz trig; Includ: Kelbly scope 
bases & 20 cases; Gunsmith: B. White; Exc cond. High polish rig built & used by Bob White (has shot .143 group @ 
200). $1695.  

B183. 6.5X284 & 6PPCBR, PAS SLV(Steel Light Varmint) R/L action; 1 Shilen 21½" 6PPC bbl, 1-14" T,w/.262 nk, 300 
rnds, 1 Hart 28" 6.5 bbl, 1-10" T no turn .295 nk, c.200 rnds; Adamowicz f-glass glue-in stock w/2 removable studs, 
Dk blue w/blk edging (corner damage @ butt); Timney 8 oz trig; Includ: Millett scope mnts; 2nd complete bolt for 
PPC face ctg. Both bolts lapped into receiver; 90 Lapua cases (mostly loaded); Redding std dies &/or comp 3 die 
set; Gunsmith: B. White; Exc cond. Ultra-accurate benchrest/long range cal rig. Price w/gun, 2 bbls, 2 bolts, scope 
& ctgs. $2895. Price w/gun, 2 bbls, 2 bolts, & ctgs. $2595. Price w/gun, 2 bbls, 2 bolts, ctgs & Redding std 2 die set  

B193. 6PPC Light Varmint, Stolle Panda R/L action; Hart bbl 21½", 1-14"T, .262 nk, 1400 rnds; Borden f-glass glue-in 
stock, Black; Jewell 2 oz trig; Gunsmith: Hammonds Rifles; VG/exc cond. Great 10½ lb class piece on a classic 
action. $1889.  

B194.  6PPC Hvy.Var/Cruiser, Wichita 3 lug R/R action; 2 Hart bbls; both 24", 1-14"T, .262 nk, HV <300, cruiser 4-500 
rnds; cruiser 1.260 no taper; McMillan f-glass glue-in, Black; Shilen 4 oz trig; Includ: Weaver scope bases, buttstock 
weight system; Gunsmith: S. Masker; VG-Exc cond. A great 3 lug /2 bbl rig.  $1397.  

B204.  6PPC Light Varmint, Nesika Mod J R/L action w/Borden bump & PPC/BR boltface; Krieger 20" bbl 1-14 Twist 
.262 nk <400 rnds; Speedy Gonzales f-glass glue-in stock w/vented forend; Chrome Illusion/color changing paint; 
Jewell 2 oz trig; Includ: Nesika 1 pc scope base; Gunsmith: Steve Kostanich; Exc cond. Ultra-accurate First class rig 
w/low milage. $1959.  

B218.  6PPC Light Varmint, Hall Mod M R/R action; Shilen 21½" fluted bbl, 1-14"T, .262 nk, c.14-1600 rnds; Six Ent 
(Hall pattern) f-glass glue-in stock, Maroon w/Grey & black highlights/accents; Jewell 2 oz trig; Includ: Kelbly scope 
bases; Gunsmith: R. Miller; VG/Exc cond. Economy 1st BR gun to learn on. $1549.  

B221.  6PPC Heavy Varmint, Polished Stolle Teddy R/R action; Hart 24” bbl, 1-14”T, .262 nk, <600 rnds;  Kelbly f-glass 
glue-in stock, Light blue w/silver edge highlighting; Jewell 2 oz trig; Gunsmith: Kelbly; About Exc cond. Handsome 
HV by a top BR builder. $1798. B223.  6BR Long Range Light Gun, Blueprinted Rem 40X R/R w/R eject action 
w/Sako extractor; Pac Nor Stainless 26½” bbl, 1-8”T, .269 nk <50 rnds; McMillan/Tooley MBR F-glass glue-in Stock, 
black w/slight grey & green marbling; Jewell 2oz trig; Inclu: Leupold 1” scope mnts; black “decelerator” recoil pad; 
Exc cond. Great chance/price for a near new competitive long range rig. $1749. (cost to build new $2400.+)  

B225. 6PPC Heavy Varmint, Hall model M R/R action; Hart 24" bbl, 1-14"T, .262 nk, <300 rnds; McMillan f-glass glue-in 
& bolt-in stock, Grey color; Jewell 2 oz trig; Includ: Weaver scope bases; Exc cond. Great chance for a custom 
actioned HV rig showing light use. $1489.  

B226 .6PPC Hvy.Varmint, RW Hart Mod 1A R/L action, One of only 4 ever made in R/L; 2 Hart bbls; 24" & 23¼", 1-14"T, 
.262 nk, both bbls c.500-700 rnds; McMillan f-glass glue-in Wine Red w/several paint chips; Remington converted 2 
oz trig; Includ: Weaver type scope mnts, extra 223 bolt face bolt available @ extra cost; Gunsmith: B. LaChapelle & 
N. Dixon; VG+ cond. One exceptional score (or group) rig using the same action Tony Boyer prefers. $1749.  
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B243. 6PPC Unlimited Rail, Hall Model M R/L action; 2 Shilen bbls, both 26", 1-14 twist, 6MM .263 nk 6-700 rnds, 22 cal 

.244 nk 3-500 rnds; 2 pc Aluminum rail w/bedding block, in silver; Jewell 2 oz trig; Includ: 1 pc scope base; 
Gunsmiths; B. Brackney & C. Hammond; Exc. cond. Hammond Rail w/all return to battery features. $2475.  

B248. 6PPC Light Varmint, Hall engraved Model S R/L action w/fluted bolt; Hart 21+" bbl 1-14 twist .270 nk c.7-800 rnds; 
McMillan f-glass glue-in stock, Grey; Jewell 2oz trig; Includ: Kelbly scope bases; Gunsmith: Broughton; Exc cond. 
Well appointed & handsome tack driver.  $1795.  

B249. 6PPC Light Varmint, Rem trued XP-100 R/R action w/custom coned nose bolt; Hart 23½" bbl 1-14 twist .261 nk 
c.250-400 rnds; Brown Prec f-glass glue-in stock, Brown; Rare Electric ½ to 1 oz trig; Includ: One piece scope base; 
Exc cond. Great buy in a low mileage competitive club level piece.$998.  

B259.  6.5X47 Lapua LR Hvy Gun, Hart #4 (1.75X15") R/R action; Krieger 5R 26" (1.350 straight) bbl 1-8"T, no turn neck 
<500 rnds; Six Enterprises f-glass glue-in stock, Red; Shilen 4 oz trig; Includ: Kelbly scope bases; About Near Exc 
cond. Handsome/very accurate rig at a bargain price. $1895.  

B260.  6PPC Heavy Varmint, Shilen DGA R/R action; Hart 23½" bbl, 1-14"T, .262 Nk 7-800 rnds; CPS Aluminum glue-in 
stock, Black paint; Canjar 10 oz trig; Includ: 1" Weaver type scope mnts; Gunsmith: CPS; About Exc cond. A unique 
shooting system at a great bargain. $999.  

B264.  6PPC Light Varmint, Trued Rem 40X R/R action; Krieger 20" bbl, 1-14"T, .262 Nk <700 rnds; McMillan f-glass 
glue-in stock, Green Metal Flake paint; Canjar 6 oz trig; Includ: Weaver scope bases; Gunsmith: B. White; VG to 
Exc cond. A good choice for a beginner. $1195.  

B270. 6PPC Light Varmint, Nesika Mod J R/L action; Hart 22” bbl 1-14 w/.262 nk c.7-800 rnds; Bruno/ McMillan f-glass 
stock w/pillar g-bedding; Black w/white marbling; Jewell 2 oz trig; Includes: Kelbly scope bases; Exc. Cond. 
Accurate & ready to compete plus attractively priced. $1639.  

B272. 6PPC Light Varmint, BAT Mod S R/L action w/R eject; Bartlein 22” bbl w/gain twist 15”-14”.262 nk c. 3-400 rnds; 
Six pistol gripless f-glass glue-in stock w/unique $400. paint job; Jewell 2 oz trig; Includes: BAT scope bases; 
Gunsmith: D. Geraci; Exc cond. Eye catching state of the art rig plus super accurate. $2749.  

B274. 6PPC Heavy Varmint, Nesika Mod J R/L action; Hart 25” bbl 1-14” twist .262 nk <800 rnds; Borden f-glass glue-in 
stock, Maroon w/sharp air brush Image over ½ stock; Jewell 2 oz trig; Includes: Kelbly scope bases; Gunsmith: 
Borden; Exc. Cond. High gloss beauty & very accurate. $2598.  

B277. 6PPC Light Varmint, Stolle Panda Polished R/L action; Krieger 22¾” bbl 1-14” twist .262 nk; <900 rnds; Six pistol 
gripless f-glass glue-in stock; white w/Maroon accent stripe; Jewell 2 oz trig; Includes: Teardrop bolt knob; 
Gunsmith: F. Hasecuster; Exc. Cond. This rig has placed in top 20 in a past Super Shoot. $1870.  

B279. 6PPC Heavy Varmint BAT 3-lug R/L action w/R eject; Krieger 23” bbl 1-13.5” twist .269 nk 743 rnds; Scarbrough 
carbon fibre glue-in stock Black w/grey snakeskin; Jewell 2 oz trig; Includes: Kelbly scope bases, Beggs type barrel 
turner, fire control updated by Dave Bruno; Gunsmith: B Scarbrough; Exc. Cond. This gun placed 3rd of 400 in 2011 
Super Shoot. $2999.   

B280. 6BR Norma & 25 BR Long Range, Rem XP-100 HV & LT gun R/R action w/custom cone nose bolt; 2 Hart & 1 
Lilja bbls:21½-26 & 27” bbls 1-14” 1-12” (25) 1-8” twist, No turn neck c.900 c.3-400 (25 cal) c.400 (1-8”) rnds fired; 
McMillan f-glass glue-in stock, Raspberry color; Factory reworked 2 oz trig; Includes: 1 pc custom scope base; 
buttstock weight system; About VG to Exc. Cond. Unusual 2 cal, 3 bbl 2 discipline rig --- short & long range. $1475. 
(cost to build new c. $2800.)  

B282. 30BR Hvy Varmint, Rem 40X R/L action; Hart 24” bbl 1-18” twist .330 nk <350 rnds; Borden f-glass stock w/pillar 
g-bedding; Black pebble finish; Jewell 2 oz trig; Includes: Over size recoil lug; Gunsmith: B. White; Exc cond. 
Economy 30BR capable of .750 @ 300 yards. $1545.   

B283. 6PPC Light Varmint, Borden Rimrock B R/L action w/R eject; Krieger 21” bbl 1-13.5” twist .262 nk; <500 rnds; Roy 
Hunter Carbon Fibre & Wood composite glue-in stock, Multi color dyed wood; Farley 1 1/2 oz trig; Includes: Kelbly 
scope bases; Gunsmith: Roy Hunter; Exc. cond. This gun did a lot of winning in Roy’s hands. $2599.  

B286. 308 Light Varmint, Stolle Grizzly II R/R action; 2 Hart bbls 1 Unfired 24”; 1 24.5” < 400 rnds; both 1-14” Twist, .336 
nk; Kelbly Model HCFB (2.5” wide) f-glass stock w/pillar g-bedding, Green w/white swirls; Jewell 2 oz trig; Includes: 
Kelbly scope bases; Black recoil pad; Very close to new condition. One super accurate 30 cal. $2175.  

B290. 30BR Heavy Varmint, Stolle dual port Teddy L/R action w/L eject; Krieger 23+” bbl 1-18” twist .330 nk <500 rnds; 
Hall pattern by Six f-glass glue-in stock w/buttstock weight potential; Multi-color crushed velvet effect; Jewell 2 oz 
trig; Includes: One-piece integral scope base; Goodling barrel tuner; VG+ cond. Very competitive lefty score 
shooting rig. $2280.  

B297.  6BRX & 6PPC Multi Rig BAT mod B 1.53 dia Melonite coated R/L w/R eject action; Unregistered club HV f-class 
long range Light gun; 2 Krieger bbls; 6PPC 24” 1-14 T .265 nk c. 1200 rnds fired; BRX 30” bbl (1.250 no taper)1-8 T 
no turn neck; McMillan F-class fibreglass stock, w/pillar galssbedding & adj cheek piece & recoil pad; Gloss black; 
Jewell 2 oz trig; Exc cond. Versatile Multi-discipline rig. We can Re-chamber BRX to Dasher. $2449. (cost w/one 
bbl $2300.)  
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B300. 6PPC Heavy Varmint, Blueprinted Rem 40X single shot R/R action; Hart 22” bbl 1-14 T .262 nk <300 rnds; Wood 

lam repeater converted to single shot stock, w/pillar g-bedding; coffee laminate; Rem 12 oz trig; Includes: Leupold 
1” scope mnts; Gunsmith: B. White & N. Dixon. Exc cond. Very Accurate club level piece w/low mileage. $1249.  

Remington NEW 700 Actions, Short & Long, Blued or SS starting @ $375.  Call for availability used actions & bolts 
Stolle “Panda” benchrest/Varmint NEW actions R&R, R&L, L&R, or R&L Rt eject, PPC or 308 boltface, $1150.-$1299.  
Ea. Call for availability. 
 
10X (Turbo Copy) Rimfire Actions: SS single shot Competition actions $910. 
Predator & Tac-30 NEW stainless single shot actions & repeaters. Drop in replacement for 40X Rem, Right port/bolt only.  
Excellent target varmint action takes Rem 700 trigger. 223 – 308 or magnum boltface $949. 1 Only Predator R/R single 
shot LA Rem 700 footprint magnum bolt, New $775. 
Hall Mod B R/R used (Exc) Rifle action w/PPC boltface. $899. Same New $975.  
                 
                                                               RECENT BENCHREST RIFLES (cont.)                      
 
B303. 6PPC Light Varmint, BAT 3L Mod multi-flat blued R/L action w/R eject; Krieger 22” bbl 1-13.5” T .269 nk <475 

rnds; Terry Leonard figured Redwood & Carbon fibre glue-in stock. Natural wood; Jewell 2 oz trig; Includes: 3/8” 
dovetail scope bases; Gunsmith: Unknown; Near Exc cond. Handsome state of the art tack driver. $2749.   

B304. 6BR Heavy Varmint, Hart 1A (1.6”x 10”) R/R action w/fluted bolt; Hart 24” bbl 1-14 T. no turn neck <100 rnds; 
McMillan f-glass glue-in stock, Copper color; Hart 2 oz trig; Gunsmith: RW Hart; Exc cond. Near new rig in very 
popular caliber. $1849.  

B305. 6PPC Light Varmint, BAT Mod B multi-flat R/L action w/R eject & diamond fluted bolt; Krieger 22” bbl 1-14 T .262 
nk <700 rnds; McMillan Edge mod f-glass glue-in stock. Purple w/white & gray streaks; Jewell 2 oz trig; Includes: 
3/8” dovetail scope bases; Gunsmith: D. Geraci; Exc cond. Desirable-high demand components + very accurate. 
$2259.  

B307. 6PPC Rail Gun Bbl Action, Hall Mod B R/R action; Hart 22 1/2” bbl, 1.47 no taper 1-14 T .265 nk <500 rnds fired; 
Triad 1 1/2 oz trig; Gunsmith: Unknown; Exc cond. Barrel, Action & match trigger for less than price of action. 
$1098. (cost to build new $2000.)          

B308.  6PPC Light Varmint, BAT Mod B SS (made to accept Panda bbl tenon) R/L action w/R eject; Bartlein 22” bbl 1-14 
T .263 nk <400 rnds; Kelbly BRFB Mod f-glass & glue-in stock, Metallic Blue; Jewell 2 oz trig; Includes: Kelbly 
scope bases; Gunsmith: D. Bruno; Exc cond. Former owner Jack Neary. $2389.  

B309. 6PPC Light Varmint, BAT Mod B (blued) R/L action w/R eject; Krieger 22 1/2” bbl 1-14 T .263 nk <300 rnds; 
Kelbly BRFB mod f-glass & glue-in stock, blue w/white streaks; Jewell 2 oz trig; Includes: 1 pc dovetail scope 
base; Gunsmith: D. Bruno; Exc cond. Formerly owned by Jack Neary. $2395.  

B311. 22PPC Unlimited Bag, Hall Mod B 1.75 dia R/R action; Hart 22” bbl 1-14 T, 1.47 dia No taper .243 nk <500 rnds 
fired; Lee Six f-glass; glue-in & bolt-in stock Maroon color; Rem 2 oz trig; Includes: Davidson scope bases; 
Gunsmith: Unknown; VG cond. This rig has placed in top 10 @ Several Nationals. $1798.  

B312. 6MM Creedmore BR, Nesika Mod J R/L action; Hart 24” bbl 1-12 T No turn nk c.500 rnds; Borden f-glass glue-in 
stock, Aqua w/airbrushed dog face both sides; Jewell 2 oz trig; Includes: Kelbly scope bases muzzlebrake; 
Gunsmith: Borden; Exc cond. Handsome 15# piece in desirable cal. $1675.  

B314.  6PPC Light Varmint, BAT Mod SV R/R action; Krieger 21 1/2” bbl 1-14 T .263 nk 674 rnds; Borden F-glass glue-
in & Bolt-in stock Pearl color; Jewell 2 oz trig; Includes: Kelbly scope bases; Gunsmith: Goodling Rifles; Exc cond. 
Top action & stock design in a potential winner. $2439.  

B315.  6PPC Light Varmint, Rem 40X R/R action w/custom cone-nosed bolt; Hart 20” bbl 1-14 T .261 nk c.600 rnds; Hall 
Pattern f-glass glue-in stock, Maroon color; Shilen 2 oz trig; Includes: Kelbly scope bases & cases; Gunsmith: C 
Hammond; VG- Exc cond. Great beginning BR rig. $1149.  

B316.  6PPC Light Varmint, Hall mod M R/L action; Shilen 21” bbl 1-14 T .261 nk c.800 rnds; Hall Pattern f-glass glue-in 
stock, Med blue color; Shilen 2 oz trig; Includes: Kelbly scope bases & 40+ cases; Gunsmith: Hammond’s Rifles; 
VG+ some small chips of paint. Former owner claimed this was Hammond’s personal rifle.  $1595.  

B317.  6PPC Hvy Varmint, Stolle Teddy R/L action; Hart 23” bbl 1-14 T .261 nk < 80 rnds; Adamowitz f-glass glue-in 
stock, Grey color; Shilen 2 oz trig; Includes: Integral scope base w/action & 45 cases; Gunsmith: C. Hammond; 
Near Exc cond. Reportedly Clarence Hammond’s personal rifle on a very desirable action. $1849.  

B318.  6BR Benchrest, Savage R/L Model 12 Benchrest action w/R eject; Factory 27” bbl 1-8 T <900 rnds; Factory 
Wood lam stock, w/factory bedding; Grey; Factory Accu-Trigger; About Exc cond. Bargain priced factory target. 
$899. (Cat. Price $1600.00)  

B319. 6PPC Light Varmint Borden Rimrock BR model L/R action w/L eject; 2 Krieger 21½” bbls 1-14” T No turn nk; 
exactly 837 rnds 2nd bbl many rnds used for fire forming; Borden f-glass glue-in stock, Black color; Bix & Andy 
0.8 oz trig; Includes: 3/8” dovetail scope bases; Gunsmiths: J. Borden & D. Scott; Exc cond. Top shooting state of 
the art piece. $2595.  
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B320. 30 BR Hvy Varmint BAT 3 lug blued R/L action w/R eject; Krieger 23½” bbl 1-18” T .330 nk; <200 rnds; Kelbly KLP 

model f-glass glue-in stock, Dark maroon color; Flavio (Italian) 1.8 oz trig; Includes: Kelbly scope bases; Gunsmith: 
A. Blackwell; Exc cond. A very competitive state of the art piece. $3375.  

B321. 6PPC Hvy Varmint BAT 3 lug blued R/L action w/R eject; Krieger 23½” bbl 1-13.5” T .269 nk; <300 rnds; Terry 
Leonard wood & carbon fibre nicely figured Glue-in stock, natural wood color; Flavio (Italian) 1 oz trig; Includes: 
BAT scope bases & tuner by Woolum’s Accuracy; Gunsmiths: T. Leonard & A. Blackwell; Exc cond. Absolutely 
state of the art rig. $ 3495.  

B322. 6PPC Light Varmint BAT Mod B R/L action w/R eject; Bartlein fluted 23” bbl 1-14” T .269 nk; <200 rnds; Terry 
Leonard nicely figured Redwood & carbon fibre Glue-in stock; Flavio (Italian) ½ oz trig; Includes: 30MM BAT scope 
mnts, & G. Beggs type tuner; Gunsmiths: T. Leonard & A. Blackwell; Exc cond. This rig has all the right state of the 
art stuff. $3398. (cost to build new, $4200.)  

B323. 6PPC Light Varmint, Stolle polished Panda R/L action w/R eject; Krieger 23” fluted bbl 1-14” T .269 nk; <500 rnds; 
Kelbly KLP model f-glass glue-in stock, Unique $100 bill motif; Jewell 2 oz trig’ Gunsmith: A. Blackwell; Exc cond. A 
unique LV on a very desirable action w/longer bbl. $2198.  

B324. 6PPC Hvy Varmint BAT 3 lug blued multi-flat R/L action w/R eject; Krieger 21” bbl 1-13½” T .269 nk; <450 rnds; 
Scarbrough all carbon fibre, Glue-in stock, Grey/Black color; Jewell 2½” oz trig; Includes: BAT dovetail scope bases 
& tuner by Woolum’s Accuracy; Gunsmiths: B. Scarbrough & A. Blackwell; Exc cond. Potential state of the art 
winner. $3397. (cost to build new, $4300.)  

B325. 6PPC Unlimited Bag Rem Mod 722 w/2” hex X 11” steel sleeved R/R action; Hart 26” bbl 1-14” T .265 nk 1.350 
dia straight, >1000 rnds; Six Ent Benchrest unlimited f-glass glue-in; red, white & blue custom paint; Hart 3½ oz trig; 
Includes: Unertl type scope bases; Gunsmith: Unknown; VG cond. An untra accurate 30# rig. $849.  

B326. 6PPC Light Varmint Sleeved Rem 40X single shot R/R action; Hart 20” bbl 1-14” T .2645 nk; c.5-700 rnds; 
McMillan f-glass glue-in & bolt-in stock, Orange; Jewell 3 oz trig; Includ: Kelbly scope bases; Gunsmith: B. White; 
VG-Exc cond. An early PPC which shoots very accurately. $949.  

B327. 6PPC Light Varmint Rem 40X single shot, silver R/R action; Krieger 22” bbl 1-14” T .262 nk; c.800 rnds; Six Ent 
Thumbhole f-glass glue-in stock, Purple; Jewell 2 oz trig; Includ: Kelbly scope bases; Gunsmith: B. White (bbl only); 
VG-Exc cond. A great club piece at a good price. $849.  

B328. 6PPC Heavy Varmint Borden Rimrock BRM R/L action w/R eject, Krieger 23” bbl 1-13½” T .262 nk. C.800 rnds; 
Robertson f-glass glue-in stock, Black w/silver accents; Jewell 2oz trig: Include: Kelbly scope bases; Gunsmith: B. 
LaChapelle; Exc cond. This high polish beauty shoots as good as it looks. $2339.                   

 

 


